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A kihívás és a tettvágy legyőzi 
a nehézségeket. Továbbá kellő 
alázat nélkül senki ne akarjon a 
közélettel foglalkozni, mert nem 
lesz hosszú életű a karrierje. Ilyen 
és ehhez hasonló gondolatok jut-
nak elsőként eszembe a magyar 
Parlamentben töltött első száz 
napom után.

Először is, szerettem volna 
– talán kissé naivan – olyan tör-
vényekkel és ügyekkel foglalkoz-
ni, amelyek az emberek, a vállal-
kozások, az önkormányzatok és 
egyéb intézmények mindennapi 
életét könnyebbé teszik. Szeret-
tem volna tenni, alkotni, és kép-
viselni a szakmámat, a lakhelye-
met, az általam ismert emberek 
mindennapi gondjait. Ehelyett 
parttalan vitákban győzködtem a 
MSZP-SZDSZ kormány képvise-
lőit és minisztereit, hogy miért is 
nem helyes út az adók, járulékok 
emelése, a tandíj, a gáz és a vil-
lany árának drasztikus növelése. 
Mondanom se kell, süket fülekre 
találtam.

Az ember sose veszítse el a hi-
tét és a lelkesedését. Kezdetben 
zavart a másik oldal lekezelő és 
sokszor érthetetlenek tűnő eluta-
sítása. Hiszem, hogy a Gyurcsány 
kormány nem jár jó úton. 

Az emberek ügyével másként 
is lehet foglalkozni. Őszintén és 
megfelelő alázattal – és nem 
csak a szavazatukat kicsalva 
– kell képviselni az embereket. 
Meggyőződésem, hogy az em-
berek az országban és a kerület-
ben is látják már ezt. 

Egyszer mindenkit be lehet 
csapni, meg lehet téveszteni, 
mást mondani és mást tenni. De 
az okos emberrel ezt csak egy-
szer lehet megtenni. Csak legyen 

Első száz nap a parlamentben

elég bátorságunk azt mondani: 
NEM, ezt már nem vesszük be 
újra! A szerencsések mások hi-
bájából tanulnak, mi legalább a 
sajátjainkból tanuljunk!

Az embernek ritkán adatik 
meg, hogy gyorsan fordítson sa-
ját rossz döntésein. Az október 
elsejei önkormányzati választá-
son jóvátehetünk valamit. 

Mondhatjuk azt: lehet ezt más-
ként is csinálni. Az elkövetkező 
években itt az önkormányzat-
ban meg is mutathatjuk, hogyan 
is kell tisztességesen, őszintén, 
hozzáértéssel képviselni az em-
bereket.

Ezért is merem kérni a kerü-
leti lakosokat, hogy támogassák 
a polgári összefogás jelöltjeit, 
mindenekelőtt Kovács Péter pol-
gármester-jelöltet október else-
jén. Ezzel nyújthatnak ugyanis 
segítséget ahhoz, hogy végre a 
kormány vegye komolyan aggá-
lyainkat, javaslatainkat és ne te-
hessen meg bármit velünk.

Szatmáry Kristóf 
parlamenti képviselő

A XVI. KERÜLETI POLGÁRMESTER-JELÖLTEK vitájá-
ra kerül sor szeptember 28-án 18 órai kezdettel a XVI. kerületi 
ipartestület székházában (XVI. Margit u. 16.) rendezett lakossá-
gi és iparosfórumon. Minden érdeklődőt szeretettel várnak.

Főpolgármester-jelölti látogatások

Szorgosan látogatja a fővárosi 
kerületeket Demszky legesélye-
sebb kihívója, Tarlós István füg-
getlen főpolgármester-jelölt. Zug-
lóba szeptember 16-án látogatott 
el, ahol megtekintette az új város-
központ leendő helyét a Bosnyák 
téren – mintegy 40-60 milliárd fo-
rintos beruházással egy lengyel-
országi cég készíti azt a hatal-
mas épület-komplexumot, amely 
lakásoknak, üzleteknek, irodák-
nak ad majd helyet, s várhatóin itt 
lesz majd a polgármesteri hivatal 
és a rendőrség is. Meglátogatta 
a jelölt az Arany Alkony nyugdí-
jasházat is, ahol örömmel kons-
tatálta, hogy az ott élők kilencféle 
menüből válogathatják össze az 
ebédjüket, s hasonlóan magas 
színvonalú egyéb szolgáltatások 
állnak rendelkezésükre. 

A látogatás végeztével Tarlós 
sajtótájékoztatót tartott az Örs 
vezér terén, ahol számos újság-
író és fotós várta. Beszámolt a 
tapasztalatairól, dicsérte Rátonyi 
Gábor polgármestert, akinek hi-

vatali idejében Zugló fejlődésnek 
indult. Nem mulasztotta el felhívni 
a figyelmet, hogy Demszky nem
mer vele nyilvános vitára kiállni.

Szeptember 18-án Tarlós Ist-
ván a XVI. kerületbe látogatott el. 
Körútját a frissen felújított SZTK-

nál kezdte, mely létesítmény arról 
kezd elhíresülni, hogy a felújítás 
költsége a tervezett 300 millió 
helyett már 700 millió körül jár. 
Meglátogatta a cinkotai P+R par-
kolót, s benézett a valaha szebb 
napokat látott cinkotai strandra 
is, amely ugyan magántulajdon-
ban van, ám a privatizáció mint-
ha nem tett volna túl jót a létesít-
ménynek, hiszen a medencéből  
immár fák nyúlnak az égre, s min-
dent felver a gaz. Ezután a jelölt 
az Ikarus Művelődési Ház előtt 
tartott volna sajtótájékoztatót, ám 
a hirtelen támadt zápor miatt az 
érdeklődők beszorultak a sarki 
cukrászdába, ahol sor kerülhe-
tett a látogatás összefoglalójára. 
Tarlós elégedetten nyilatkozott 
a látottakról, dicsérte ezt a szép 
kerületet, ám a fejlődés zálogát 
abban vélte felfedezni, ha a vá-
lasztók itt Kovács Péter polgár-
mester-jelöltet és a Fidesz-ösz-
szefogás jelöltjeit támogatják.


